

砸车偷包,他只得意了五分钟

被抓后求饶:“哥,我错了,你放过我吧”

文/片 本报记者 尉伟 实习生 石娜娜 钱沛龙



5月3日上午,趵突泉南路上,行人如织,一名背着电脑包的“灰西服”淡定地南行。“扑通”!若不是他被身后一名紧随而来的“黑T恤”撂倒,大家仍难注意到他。

“哥,我错了,放过我吧。”“灰西服”慌了神。一市民上前指指“黑T恤”对“灰西服”说:“他以前是警察!大白天的,你也敢偷东西……”



“灰西服”使用的砸车玻璃工具:一个前端尖锐的铁杵。

出手

事情还得从5分钟前说起。

距离“灰西服”被撂倒的地方大约50米,南券门巷附近停着一辆灰色商务车。

“当时,我正要往暖壶里灌水。”家住南券门巷的杨大爷说,暖壶就放在窗户旁的桌子上。窗外,一名男子吸引了他的目光。

此时,南券门巷与趵突泉南路交会口附近的空地上,停着三辆私家车。

一名“灰西服”慢悠悠走近三辆车,犹如路人。可让人不解的是,每贴近一车,他总要朝车内扭头一探。

杨大爷不知道,“灰西服”是个贼,正在找寻目标。

在灰色商务车前,“灰西服”停了下来,瞅瞅四下无人,他抬起右手。

“他选的位置很刁钻,就在车与院栏杆之间。”杨大爷并未看到“灰西服”如何砸碎车窗,只看到原本空手的他拎着一个电脑包离去。



淡定

得手后,“灰西服”拐上了趵突泉南路,淡定地混入南行的人流,可他身后却炸开了锅。

“你车窗被砸,包被偷走啦!”杨大爷气喘吁吁地冲进一家馅饼店。该店在商务车南侧,约十来米远。

餐桌旁,刚吃了两口馅饼的一名身穿黑T恤男子愣住了。他姓赵,灰色商务车的车主。

“我这才停车进店刚不到5分钟。”赵和妻子住在附近多年,馅饼店也是家人所开,他来吃个早饭。

老赵赶紧跟杨大爷出门,南边人行道上,一个灰色的背影,距离他约二三十米远,慢悠悠地,在人流中若隐若现。

离得太远无法确认,老赵扎进人流,追了上去。

前方,“灰西服”仍不紧不慢。他的自信来源于自己曾多次盗窃的经历。

求饶

三十米、二十米、十五米……电脑包愈来愈清晰,后面老赵的脚步也越来越急促,“没错,包就是我的”。

老赵说:“电脑包是朋友送的,市面上很少见。尤其是商标和拉链的颜色很特别。”

贴近“灰西服”后,身高一米八多,身体健壮的老赵放慢脚步。然后,一个箭步,从背后用胳膊夹住对方的脖子,身子旋即向左猛地一拧,“灰西服”被抡倒在地。

在地上挣扎了几下后,“灰西服”老实交代。

“哥,我错了,你放过我吧!”见对方衣着普通,“灰西服”改变策略:“我上有老,下有小,这也是被逼无奈啊。”

几乎同时,历下公安趵突泉派出所的民警接警迅速赶来,将“灰西服”人赃俱获。

沮丧

“他以前是警察!大白天的,你也敢偷东西……”老赵的一名邻居围上来“教训”“灰西服”。原来,老赵从部队转业后曾在省城公安系统工作过。

刚上警车时,“灰西服”还对民警耍赖,“误会,我是来帮老婆看病的”。

不过下午6点,在历下公安趵突泉派出所,当记者再次见到“灰西服”时,西装革履的他却耷拉着脑袋,表情沮丧,没了当初的那份淡定。

在他身上,民警发现了其砸车窗所用的工具:一个前端尖锐的铁杵。

“他,38岁,从胶东来济南。”民警初步审查,“灰西服”来济前,曾因盗窃等三次被省内警方处理过。可他不思悔改,又转战济南一试身手。

“他之所以敢白天作案,就是对自己很自信。”趵突泉派出所的民警说,没想到,首次来济下手的他仅高兴了5分钟就栽了。

济南肛泰肛肠医院

“无刀除痔”技术济南唯一定点医院 全国品牌连锁专业肛肠医院 全市新农合定点医院

5·1最给力行动!

治疗疮 到北园大街 检查不花钱

牛痔疮,我们最专业!济南肛泰医院采用中西医结合治疗研究院“无刀除痔”技术,治疗疮,不开刀,5月1日起,凡到医院就诊的患者享受本年度给力优惠:

- 全免** 电子肛门镜检查
- 全免** 肛门指诊常规检查
- 援助1000元** 无刀除痔术

肛泰连锁 无刀除痔

诊疗范围:便血、便痛、内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠脱垂、肛门湿疹瘙痒、结直肠炎等

电话:6230 1111 | 网址:www.0531gcw.com | 地址:北园大街202号(南全福街站)